

沪指跌1.78%失守2700点

彻底转势还需一个过程

周一早间沪指低开0.24%，临近午盘加速跳水失守2700点。午后，蓝筹板块集体萎靡，前期领涨的国企改革等板块纷纷调整，银行个股全线翻绿，保险板块中中国人寿一度跌逾5%。临近尾盘，沪指快速回升，成交额相比上周五减少272亿元。

截至收盘，上证指数报2688.85点，下跌48.75点，跌幅1.78%，成交1528亿元；深证成指报9322.01点，下跌96.20点，跌幅1.02%，成交2176亿元；创业板指尾盘拉升，跌幅缩小，收盘报1992.70点，下跌1.37点，跌幅0.07%，成交630亿元。

盘面上，煤炭、钢铁、军工等板块跌幅居前；旅游板块较为强势。个股方面，两市20只个股涨停，近30只个股跌停；65只个股涨超5%，

239只个股跌超5%。

中航证券：上周五(29日)市场在券商、中字头大涨的带领下，出现1月26日二次破位后的第一根中阳线，针对这样一天的中阳上涨，中航证券春风顾问团樊波认为：“股指虽然出现单日大涨，但仅一天的上涨暂时还没有能够改变市场原有的下跌趋势，市场连续大幅下跌之后，需要一个休养生息的过程，绝大多数个股的波段反弹行情是要配合大盘指数一波明显的上涨。”从周一市场表现来看，股指并没有继续上攻，而是再次出现调整，表明市场整体状态如我们的判断一样——以休养生息为主，右侧交易者继续等待。

另外，樊波认为上周五券商和中字头的上涨，并不是行情启动的热点所在，涨

幅靠前的依然是创业板为首的小盘股群体，从周一指数对比来看，沪指在煤炭、钢铁砸盘的情况下大幅下跌，走势明显弱于创业板，证明了我们持续提出的创业板才是市场核心的观点，未来市场一旦企稳，行情的重点依然将来自于小盘股群体，所以建议投资者对这个群体持续跟踪，为后期的行情做积累、储备。

天信投顾蒋律认为：“整体来看，市场整体仍处于弱势格局之中，上周五反弹可能更多的只能归结于技术性反弹，市场的下行趋势还是没有得到有效的抑制。我们都看到趋势的巨大力量，尤其是在股市中，因为趋势一旦形成，短期是难以反转的，惯性的力量有时会超乎寻常地强大。此轮A股的下跌，是

估值回归常态的必然过程，只是有些猛烈罢了”。

因为任何市场都有其极限值，此时上涨的动能随着估值的进一步回归和风险的进一步释放，已经在逐步集聚了，虽然很难断言何时行情会重新走好，但是随着市场的逐步下挫，市场底部就越发地近了。因而，当前就是相当底部区域。对于价值投资者和逆向投资者而言，是绝好的逐步建仓时机，当然短线还是不要参与，弱市之中博反弹难免被套。

总结一句话：目前市场下行的趋势还在继续，彻底转势还需要有一个酝酿的过程，这也就是我们提出的休养生息阶段，稳健型投资者继续观望，耐心等待右侧交易信号的出现。

(记者 单成镇 整理)

金价连续上涨5.5%成热点

国美黄金投资月收益达10%

全球股市2016年开局不利，各主要市场股市迅速走低。中国股票市场下跌16%，道琼斯指数下跌10%，欧洲其他主要市场均下跌10%，大宗商品走势同样疲软，石油价格也持续走低。与此同时，中国黄金市场受到股市和原油下跌，以及人民币贬值的影响，激发新一轮市场避险需求。市场的诸多变化，使黄金再度成为投资圈的宠儿，黄金ETF持仓量大幅上涨，从去年12月至今，人民币计价的金价累计上涨幅度已经达到2.9%。然而从去年底至今，黄金的表现可圈可点——美元计价黄金累计上涨5.5%。黄金价格持续升温，黄金投资已经成为时下热点。

伴随近期国际金价上扬，国美黄金承诺近期投资用户月收益达10%。王女士经朋友介绍在国美黄金投资

买入了1000克理财金，1个月后发现除了稳获年化收益外，黄金金价上涨加黄金理财收益，月度收益回报超过10%，达到11.2%；看到如此收益，王女士又买入3个月保值理财产品作下一阶段的投资。

据了解，保值理财金是国美黄金新推出的黄金理财产品，顾名思义，保值就是保障顾客买金的本金总价值不变，同时再给予不同周期的年化收益；这样，黄金价格上涨，外加年化收益，用户将获得双倍收益；而如果金价下跌，到期后，客户的本金不变，原价值赎回，并获得相应年化收益。

据悉，为了让大家关注黄金理财，了解黄金理财。国美黄金特此在新年到来之际，推出了“猴年挖金活动”，国美黄金拿出100公斤黄金作为奖励，请大家一起挖金，

活动期间每天每个账户有5次挖金机会，每次都会随机挖到数量不等的金豆，保证金豆即刻到账，兑换黄金。

此外，存金宝已正式更名“国美黄金”，从运营方多边金宝负责人处得到证实，此举是出于公司战略性综合考虑的结果，以便更好地实现公司资源配置，优化公司结构，更名后的“国美黄金”将延用存金宝已成型的业务

模式，全力打造专业黄金互联网金融平台。据存金宝后台数据统计，自2015年10月推出至今，累计用户量已达10余万，交易总额破亿元，足以见得存金宝已经得到认可，而国美黄金为了更好地迎合投资需求，不断开发创新型投资产品，整合资源、全面升级，而此役更名就是国美黄金全面升级的重要部分。

春节期间可能会犯的错误

习惯，既不为自己制定合理的开支上限，也不记录金钱的开销去向，最后往往会导致辛苦一些攒下来的钱在年后就被挥霍一空，还不知道钱花到哪里去了。对此，嘉丰瑞德理财师提醒，春节期间花钱，一定要有规划和节制。

●轻易借钱给他人

到了年底，很多人都会凭借着情谊来向你开口借钱，对于这种情况，你一定要谨慎应对。轻易借钱给别人其实是有一定风险的，因为我们不知道借款者的偿还能力和信誉程度如何，也就难以保证能够及时收回这笔钱。此外，将钱无偿借给别人，其实是一种资金闲置。

如果你碍于情谊一定要借出这笔钱，首先要考察清楚向你借钱的人是否真的急需钱、他的偿还能力及信誉程度等等。此外，借钱时千万不要太顾及情面问题，借条、利息等该要的还是得要，毕竟赚钱都不容易。

●盲目投资股票

很多人认为，过了年，上一年的财务也就可以翻过去了，基本不用再去总结。事实上，这样的想法其实是错误的，上一年的财务情况是新年理财策略制定的基础和借鉴，只有及时总结上一年的财务情况，弄清楚自身财务的优势和存在问题，才更利于进行新年理财规划。

●花钱没有规划

春节期间，因为要花钱的地方很多，有些人就容易养成“花钱没有规划和节制”的坏



很多人都以为，到了春节期间，股民手里的钱会更充足，股市的行情也会随着资金的投入而水涨船高，往往会让手上的闲置资金大把投入到股市当中去。

其实，这样“想当然”的做法是有很大风险的，理论和实际之间总是有差距，股市变化难以预测，还是不能掉以轻心。就今年来看，目前股市震荡，跌破3000点已成为常态，连续几日千股跌停。因此，嘉丰瑞德理财师提醒，春节理



多家煤企发春节停产倡议 7股或受益

春节临近，中小煤企相继放假，大型煤企再次发出春节期间“煤矿停产、职工休假”的倡议，并得到中国煤炭工业协会的响应。

市场分析人士预计，春节期间，煤炭供给萎缩，供需关系或将缓解，对产地煤价形成支撑。

针对包含神华、中煤、同煤、伊泰在内的15家大型煤企春节放假的倡议，中国煤炭工业协会近日对其会员单位下发通知，提出2016年春节期间，煤矿应停止生产和建设施工。

相关煤炭股有望受益，关注中煤能源、国投新集、露天煤业、安源煤业、中国神华、陕西煤业、盘江股份等。

陕西煤业：公司是一家主要从事煤炭开采、经营、销售、加工和综合利用等业务的企业。主要产品为优质动力、化工及冶金用煤。

盘江股份：公司是目前贵州省唯一一家煤炭业上市公司，也是贵州省煤炭行业的龙头企业，为江南地区最大的精煤生产企业。

纯碱行业基本面有望改善 5股或受益

纯碱龙头山东海化排渣场1月29日出现溃泄，随后山东海化公告纯碱厂生产线暂时停车，周边的部分工厂已被迫停工。

山东海化事件将成为近期行业供给侧改革催化剂，加速景气度提升。山东海化纯碱产能300万吨/年，占全国产能约10%，此次停产直接显著影响纯碱供给端。

相关纯碱股有望受益，关注氯碱化工、双环科技、新疆天业、山东海化、三友化工等。

氯碱化工：公司是国家520户重点企业之一，主要生产烧碱、纯碱等，目前综合实力列全国氯碱行业之首。

新疆天业：公司天业化工城已形成年产26万吨碱生产能力，规模效益逐步显现。

钢铁去产能规划或年后发布 5股或受益

近日，《关于钢铁行业脱困指导意见》已获得国务院批复，或在春节后正式下发。该指导意见将与“十三五”规划相衔接，大部分工作目标将在2016~2018年的三年时间里解决，此次钢铁去产能，不区分企业所有制性质。

相关钢铁股有望受益，关注包钢股份、酒钢宏兴、河钢股份、八一钢铁、山东钢铁等。

八一钢铁：公司产品以建筑钢材和热轧板卷为主，其中螺纹钢、线材约占总产量的60%。作为新疆唯一一家大型钢铁联合企业，占据新疆市场份额的70%以上，是我国西北地区仅有的两个钢铁生产基地之一。

山东钢铁：公司形成了国内规模最大、品种规格最全的H型钢生产基地，国务院批准的山东省开展钢铁产业结构调整试点。

(据同花顺)

启事

如果你是炒股牛人，在征战股市上有独到的策略；如果你是资深股民，在股海浮沉中有酸甜苦辣故事；亦或你仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考；如果你会精打细算，是有种种理财持家之道的达人，请将您的一己之见或故事发至《钱经》版，与广大读者分享。

投稿注意事项：①稿件字数不限，内容简洁明了，逻辑清晰。②投稿信箱：wbbjb2012@163.com。③联系电话：0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用，将通过电子邮件或电话形式通知作者并发放稿费。